

# 岁末追金富豪家具 岁末优惠活动启动

## 经销商耍小伎俩 买窗帘当心“隐形欺诈”

目前许多消费者反映当前的窗帘市场如同“雾里看花”，让人有些看不明白。近日，记者对几家窗帘销售市场进行了调查，发现有的经销商耍小伎俩欺瞒消费者，构成了消费中看不见的隐形欺诈。

### 偷梁换柱暗中掉包

市民李先生反映，几天前他在一家大型窗帘市场看中一种售价二十多元的涤纶布料，本打算买回家自己加工，可商家提出可以免费加工，李先生一算报价，加工好后只有十几元一米，而且连手工费也省了，于是爽快地答应了。等商家送货上门安装时，他发现做好的窗帘与原来布料的手感有些不同，细心的他再次来到市场对比，证实该窗帘的布质和附件的质量都“缩水”了。商家却解释说布是同样的布，有差异是因为厂家发过来的每一批货都不太一样。李先生却认为这是商家的借口，他说：“好不容易选好的窗帘，现在全走了样，早知道还不如买回家自己加工呢。”

记者了解到，顾客购买窗帘的程序往往都是选好款式后开订单交钱，直到商家送货上门时，顾客才能见到成品窗帘，这就难保中间会出现类似李先生被“掉包”的情况。

### 流行设计诱人入套

近日，记者来到枣庄市一家大型窗帘市场，发现市场中大多数窗帘都是只能直接用手拉的“环拉式”。当记者向一名业户要求订制“绳拉式”窗帘时，他先是说“绳拉式”属于淘汰货，又说“绳拉式”价格比较贵，反复劝记者购买“环拉式”的窗帘。而一名业内人士则告诉记者，主要原因是“环拉式”的设计简单，一个横杆套几个圆环，并直接连着窗帘布，这样既有利于流水线生产，还可以降低不少成本。而“绳拉式”制作起来却比较麻烦，不少商家便以“绳拉式”属于淘汰货为由，不愿给予制作。

### 绿色、环保词语蒙人

一些业户介绍窗帘时，往往介绍某款产品是绿色产品，进口环保材质，或是“高精尖”技术商品，当然价格也比普通材质贵不少。记者在某窗帘市场看到，名称同为双层棉麻的两种布料，据称产自韩国的售价为90元/米，普通的仅售30元/米。记者还发现，许多业户与消费者签的订货单上都没有写明窗帘材质的标准。

据市民马先生反映，他于上月初订购了一种特殊丝绸质地的窗帘衬纱，业户称有防紫外线功能，并承诺提供所有产品鉴定材料。谁知当货送到家后，他发现衬纱做工粗糙，没有任何产品说明。经过有关部门证实，这种窗帘衬纱是“三无”产品，材料其实是普通尼龙丝。

记者从工商部门获悉，目前窗帘加工材料种类繁多，有时市场上同时出现十多种外观、质感都差不多的布料，进价却有天壤之别，不明就里的消费者往往只能凭感觉和业户的介绍来判断是否货有所值，而且购买后的鉴定也是难题，这样很容易被一些不法商家钻空子。



2014年岁末降至，为感恩消费者对富豪家具的支持，富豪家具在门店集体联动，推出“岁末追金，精彩无限”年底冲关优惠活动。在2014年12月15日至2015年1月16日活动期间，消费者亲临富豪门店选购家具，均能享受到大幅度让利钜惠。

### 曲美家具岁末优惠活动启动

据悉，富豪家具此次推出的“岁末追金，精彩无限”活动优惠种类多多。例如，针对枣庄市场，推出了特价单品、“爆款沙发”、“正价产品，全场8.8折后，再送大礼”、“网城产品达到5000元，即可获赠5%的家居指定饰品”、“活动期间还有特价折扣8.8折”等巨惠活动，活动期间，惊喜不断，钜惠不停。

作为枣庄自己的品牌，经过20多年稳健发展，富豪家具成为中国领先的集设计、生产、家具销售于一体的大型、规范化家具集团。秉承“富豪家具原创设计”的品牌理念，已成为中国最具设计感的现代家具品牌。汇集优秀的设计师团队和著名的设计，让“简约、时尚、现代”成为了富豪家具风格的代言。

此次，为感恩消费者而推出的“岁末追金，精彩无限”年底优惠活动，正是以平民价格享受品质家具的绝佳机会，具体优惠细节可亲临门店或电话咨询。

据了解，富豪家居进行此次大力度促销活动，为了让消费者的购买优惠价格的好家具，优惠力度比往年都大，实木家具优惠大销售火，记者在走访富豪家居卖场时了解到，此次促销中，实木家具和欧式家具比板式家具更受欢迎。富豪家居的相关负责人介绍，从近期的活动成交结果来看，实木家具多是受到30-45岁的顾客欢迎，他们有一定消费能力，同时实木家具的外观设计也趋向时尚与新中式结合，摆在家中既不古板，又环保耐用，性价比很高；选择欧式家具的顾客，由于房间面积较大，通常都会一次性购买多件组合家具，所以他们会抓住家居卖场的年底最大优惠来购买，总价越多，优惠力度也会越大；而渐受关注的实木家具中，大家关心的家具涨价问题，富豪家具负责人明确表示，本次活动目的是让老百姓购买的满意价格，满意品质，满意服务的好家具。

富豪家具负责人说定制家具要打好提前量，此时选购家具，尤其是定制家具，消费者要注意，通常的木制品家具定制周期较长，而在明年一月以后大部分工人就会回家过年，所以消费者要提前选购、预定完，并和商家协商好送货时间，以免到一月末出现无人送货问题。另外，富豪家具负责人建议，购买家具还需要量体裁衣，应根据个人经济实力选择，同时，家具在一个空间的面积不要超过35%，还要搭配自家的家居风格进行搭配，切忌盲目跟风。

## 开年大动作? ——居然之家元旦钜献

近期，好多市民咨询居然之家开年大动作活动的事，小编在这为您做一下详细介绍，居然之家这次活动是开年最大让利优惠，《开年大动作VIP金卡》则是可以享受优惠活动的唯一凭证。

- 1.万份豪礼进店拿：凭(VIP金卡)可免费送一袋10斤的金龙鱼大米；50元居然之家家具建材现金券一张；1000元汽车美容套餐；好声音KTV免费欢唱券；30元顺风肥牛代金券一张；20元梁师傅生日蛋糕抵用券；10元东方怡源温泉券。
- 2.购物送Iphone 6：满2000元即参加买赠活动，赠品为Iphone 6、吸尘器、净化器、扫地机、羊绒被、电烤箱等。
- 3.购物抽Iphone 6：购物交全款累计满2000元可参与抽奖，满2000元领取一张抽奖券，满4000元领取两张，依此类推。奖品为Iphone 6土豪金、柜式空调、壁挂空调等。
- 4.您购物 我加油：1月1日活动当天，顾客累计交款满20000元可免费获得100元加油卡一张，限前100名。
- 5.零购物抽金条：预存50元获取(VIP金卡)，可凭(VIP金卡)即

- 可参加免费抽金条、全自动洗衣机、加湿器等；
- 6.1元秒杀万元大床：凭(VIP金卡)即可参加1元秒杀家具建材活动，更有凯诺奇万元大床等您抽！
- 7.吃喝玩乐逛一天：活动期间，凭(VIP金卡)可免费参与各种娱乐活动。

居然之家品牌商家实力之强，折扣力度之大，优惠活动之多，原因在于居然之家的实力。居然之家自1999年成立以来，以中高端为经营定位，为顾客提供设计、材料、家具、家居用品及饰品等“一站式”服务。截止到目前，居然之家已在全国大中城市开办了107家分店，营业面积达500万平米，年销售额超过300亿元，在家居建材流通业处于行业领先地位。服务承诺在不断提升的同时，也在为消费者的购物保驾护航。居然之家枣庄店位于枣庄高新区光明大道与祁连山路交叉口，市政府西行2000米。广大市民可乘快速公交BRT1号线，T1号线到安桥公寓下车西行100米即到。

**居然之家 Easyhome**

**2015年1月1日 开年大动作**

地址：枣庄新城市政府西行2000米 电话：0632-5296555

**你投诉，我曝光!**

**家居行动维权大征集**

2014年将维权进行到底，行动！走起来，维护您的正当权益！

“家居维权大曝光”火热征集，将您在家居生活中遇到的维权问题多途径曝光，曝光越真实的，《枣庄日报》和《枣庄晚报》将独家栏目将您圈在《家居版》版固定曝光，您遇到的问题，让那些不道德的商家胆怯起来吧，让更多消费者能认清他们的嘴脸，远离欺诈！

**投诉范围：**

- (1)购买家具、建材、厨卫、地板、橱柜、家电等与家居有关的消费品，受到消费欺诈或者售后服务没有得到保障的消费事件，受骗受害。例如：果壳床垫不环保，得不到正常解决。
- (2)装修或设计期间，遇到的消费正当权益的事情。
- (3)装修过程中遇到被店主敷衍的事情，承诺未兑现、电话要挟、退货难等等。

**投诉方式：**

- 1.邮件：枣庄日报家居装修建材部
- 2.邮箱：554918177@QQ.COM
- 3.电话：0632-3127930 15562258577

## 怡景丽家国际建材家居广场 引领枣庄家居购物新时尚

在今天，随着消费者对信息掌握分析能力的增强，随着枣庄市民对物质生活品质更高要求的增加，对家居环保等生活品质需求的提高，市场的弱点就暴露了出来。布局不合理，品类不齐全，服务不到位，售后服务没有保障等，甚至部分商家让消费者觉得信誉不好。另外随着消费者生活节奏的加快，时间也成了重要的考虑问题，因此一站式服务的家居商场势必应运而生。作为家居行业的领航者，中国高端建材家居整合者，怡景丽家国际建材家居广场为了真正实现一站式的购物，更好的服务好枣庄的消费者，打造怡景丽家高端家居卖场，将真正意义上的站式购物带到枣庄，带给枣庄市民。

**诚信经营，品质为先**

据介绍，在怡景丽家出售的每一款家具、每一件建材都是经过严格检测的环保产品。经销商能进入怡景丽家看成是对自己产品质量认可的最好标志；而怡景丽家则层层把关，确保为消费者提供绿色环保的品质家具和建材。正是这种互相依存的关系促使怡景丽家能迅速成为枣庄消费者认可和信赖的家居卖场。同时也彰显了怡景丽家强大的品牌号召力和公信力。

金杯银杯不如老百姓的口碑！怡景丽家已深受广大商家和消费者的欢迎。“买好建材家具到怡景丽家”已经成为广大消费者的共识，买的舒心，用的放心，这是他们对怡景丽家的肯定。引导消费，服务大众，怡景丽家向消费者郑重作出五项承诺：6免服务！设计师免费咨询、家居顾问全程导购为您解答答疑，提供优质参考意见；100%商品质量负全责，

让您购物无后顾之忧

**始于消费者，贴近消费者**

何为一站式购物？针对于家居行业来说，一站式购物也就是整体家居模式，即通过整合家居产业链条的上游、下游，大大推动建材、家具等的发展。整个产业以生态圈的形式去参与市场竞争，去服务消费者，最大化的让消费者节省时间，节省金钱。

首先一站式购物的优势体现在它的整体体量上，一定的规模优势才能完全展示消费者需要的各类产品，才能真正保证消费者在一个区域内能一站式购齐所需要的家居物品，才能保证消费者有更多的选择性，让消费者有得选择才是真正的一站式购物。

怡景丽家国际建材家居广场推行家居消费国际化、时尚化、健康化、休闲化，触感国际家居文化潮流，主营全球高档建材、家具等家居产品，设立精品建材时尚馆、健康睡眠体验中心、进口建材生活馆、梦幻儿童家具新天地、精品实木家居馆、时尚家居生活体验馆、红木尊典艺术馆、卢浮宫欧美家具殿堂、软装艺术生活馆等四十余个品类，它的建成将成为鲁南地区档次最高、规模最大的家居实景体验式购物休闲中心。

在新形势下，怡景丽家国际建材家居广场的应时而出，将为整个枣庄乃至鲁南家居行业带来新的希望和市场活力。真正让消费者得到实实在在的好处，是怡景丽家人不懈的追求。怡景丽家国际建材家居广场的奢华开幕，值得全城期待。



## 拍客采风走进怡景丽家 深度体验“最美家居”艺术 网友可前往自行拍摄 投稿参赛赢大奖

本报讯(记者 池研 胡文清 王震) 12月21日，由枣庄新闻网枣庄拍客团组织的“最美家居”艺术摄影集中采风活动在怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店举行。来自枣庄新闻网和枣庄拍客团的50余位影友参加了集中拍摄。大家走进怡景丽家枣庄店，全方位体验卢浮宫式家居艺术魅力，用镜头记录下在怡景丽家现场的每一个精彩瞬间。

9:40许，在客服小王的带领下，大家自扶梯而上，从一楼到五楼，初步了解了怡景丽家枣庄店的整体布局和家居魅力。艺术、人文与自然之旅，情景化的展示，全新的销售方式和家居理念。超大规模精品建材、家具为一体的综合型、一站式建材家居商场，建筑面积8万平方米。内设中央大街、厅、两个主题休闲区，汇集国内外上百个知名品牌，布局高贵典雅……“五楼是我们怡景丽家的特色主打。二楼独特的超舒适床品，只有躺在上面才能体验出的感觉，会让人流连忘返。大家可以分散体验……”

拍摄过程中，又有网友、拍客从各地陆续赶到，加入到家居艺术的体验拍摄当中。市场部主管杨经理告诉记者，“活动通知一发出，就有不少拍客来怡景丽家了。他们都是非常敬业的老师，我们欢迎更多网友拍客老师来怡景丽家采风创作。也感谢枣庄新闻网组织了这样一次采风活动，希望以后多来怡景丽家开展这样的好活动。”“新闻网经常举办这样的采风活动就好了，什么时候再举办一定通知我啊，我还要来参加。”拍客“大草原”说。

据悉，此次活动是自12月6日启动的怡景丽家“最美家居”艺术摄影比赛的一次集中拍摄，凡是在此次活动中的拍摄作品，无论是相机或手机作品，只要将摄影作品发送到 yijinglijiazd@163.com 邮箱，并上传到枣庄拍客团官网：paikr.632news.com(发帖格式：【怡景丽家摄影】+主题)即可参与怡景丽家“最美家居”艺术摄影比赛。

比赛作品征集截止至12月31日，比赛结果将于2015年1月1日在怡景丽家枣庄店活动现场公布，2015年1月3-18日期间对获奖作品进行展示。届时由专业摄影人和资深摄影专家进行作品的现场评选。获奖人员由商场统一通知，并于2015年1月3日下午17时举行颁奖仪式。

即日起，网友拍客还可以继续到怡景丽家自行拍摄创作，投稿参与比赛，赢取 iPad mini,佳能相机和名牌登山包等奖品。活动最终解释权归主办方所有。

新闻地址：http://www.632news.com/zxxww/syhd/2014/12/312870.shtml

相关通知材料及拍客作品：http://bbs.632news.com/forum.php?mod=forumdisplay&fid=76

